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CONFERINȚA INTERNAȚIONALĂ DE INSOLVENȚĂ IAȘI – 29-30 SEPTEMBRIE 2023  

 

Uniunea Administratorilor Autorizați din Moldova (UAAM), în parteneriat cu Uniunea Națională a Practicienilor  

în Insolvență din România organizează Conferința Internațională de Insolvență Iași în perioada 29-30 

septembrie 2023, eveniment care aduce în prim plan cele mai relevante subiecte din domeniul insolvabilității. 

Comisia pentru formare profesională de pe lângă UAAM a acreditat participarea la eveniment cu 16 ore de 

pregătire profesională.  

La eveniment vor participa, în calitate de lectori, magistrați, cadre didactice universitare, administratori 

autorizați, avocați și reprezentanți ai altor profesii liberale.   

VORBITORI CONFIRMAȚI 

Av. Stan Tîrnoveanu, prim vicepreședinte UNPIR 

Av. Cătălin Andrei Dascăl, președinte UNPIR Filiala București 

Av. Simona Maria Miloș, președinte INPPI 

Av. Dorin Ciobanu, președinte UAAM 

Lect.univ.dr.av. Carolina Catan, Facultatea de Drept din carul Universității de Stat din Moldova, președinte 

Consiliului Științific al Institutului de Instruire în Management Anticriză de pe lângă UAAM 

Dr.av. Irina Selevestru, membru Consiliului Științific al Institutului de Instruire în Management Anticriză de 

pe lângă UAAM 

Av. Andreea Deli Diaconescu, membru CC al INPPI, 

Ec. Oana Velican, membru CNC al UNPIR, 

Ec. Cristina Stroie, președinte Filiala UNPIR Constanța, 

Lect.univ.dr. Sergiu Golub, Facultatrea de Drept din cadrul Universității Bebeș-Bolyai 

Jud. dr. Mihaela Sărăcuț, Curtea de Apel Cluj, 

Conf.univ dr.av. Maria Dumitru, Facultatea de Drept din cadrul Universității Ștefan cel Mare, 

Jud. Alina Gianina Prelipcean, vicepreședinte al Curții de Apel Iași, 

Conf.univ.dr.av. Vasile Nemeș, Facultatea de Drept din cadrul Universității Nicolae Titulescu, 

Ionela Ghiugan, fost judecător Tribunalul București 

Jud. Maria-Cristina Popa, judecător Curtea de Apel Iași 

Av.dr. Antoniu Obancia, lector INPPI. 

 

LOCAȚIA: Evenimentul va avea loc la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Aula Magna. (Iași, bd. 

Carol I nr.11). 

PROGRAMUL EVENIMENTULUI 

Vineri 29 septembrie 2023 

9.00-9.30 – primirea participanților și welcome coffee 

9.00-12-00- dezbateri 

12.00-13.00 – pauză de prânz/bufet suedez în Sala Pașilor Pierduți 
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13.00-15.00 – dezbateri 

17.00 – preluarea cu autocarul pentru participanții înscriși la cină, transfer la Conacul Palizu unde 

va avea loc un eveniment cu live cooking și degustare de vinuri Chateau Vartely. 

Sâmbătă 30 septembrie 2023 

9.00-9.30- primirea participanților 

9.00-11.00- dezbateri 

11.00-12.00 – coffee breack 

12-00-14-00 dezbateri 

COSTURI: 

550 Ron/persoană taxa de participare la cele două zile de conferință, 
500 Ron/persoană participarea la cina festivă din ziua de vineri, 29.09.2023.  

 

Taxa de participare și plata pentru cina festivă, în cuantum total de 1050 Ron/persoană urmează a fi achitată 

prin transfer la contul UNPIR- Filiala Iași : 

Beneficiar: UNPIR – Filiala Iași,  

Sediul: România, Iași, str.Iordachi Lozonschi nr.8, jud. Iași 

Cod de identificare fiscală/CIF: 13761640 
IBAN: RO79BREL002001636560101 

Banca : LIBRA BANK 
Codul băncii: BRELROBUXXX 

Persoanele care întâmpină dificultăți la efectuarea plății prin transfer bancar, pot opta pentru depunerea sumei 

în numerar la contabilitatea UAAM. La data evenimentului sumele preluate se vor vărsa în casa UNPIR, care la 
rândul său va confirma primirea plății prin chitanța de încasare și factura fiscală eliberată direct pe numele 

participantului. Repartizarea acestor documente către membri se va realiza ulterior prin intermediul 

secretariatului Uniunii.   

Pentru înscriere la eveniment, vă rugăm să completați formularul atașat și să îl trimiteți împreună cu dovada 

plății la adresa de email: uaam_secretar@mail.ru.  

Înregistrarea participanților se va face în limita locurilor disponibile și se va încheia la data de 

20.09.2023 ora 14-00. 

De asemenea dorim să vă informăm că, organizatorii evenimentului, pot asigura rezervarea 

camerelor la Hotelul International din Iași până la data de 11.09.2023, având în vedere că 
disponibilitatea camerelor este limitată. Prin urmare, pentru persoanele care doresc să fie cazate 

în acest hotel, este esențial să prezinte cererea de înscriere și dovada plății până la această dată. 

UAAM va face o adresă către instanțele de judecată prin care va solicita amânarea ședințelor de judecată 

prestabilite pentru data Conferinței pentru membrii Uniunii înregistrați la eveniment.  

Cu respect, 

Președintele Uniunii Administratorilor 

Autorizați din Moldova 

 
 

Dorin Ciobanu 
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